
Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 της από 19-9-2024   συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 116 / 2024 

Περίληψη:   Επικύρωση ενέργειας του κ. Δημάρχου για υποβολή πρότασης συμμετοχής του 
Δήμου Σκύρου στο πρόγραμμα Mermaid 
   
 
 
 

        Στην  Σκύρο, σήμερα 19η  Σεπτεμβρίου    2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00,  το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ  ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67Α και 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως 
ισχύει σήμερα τροποποιημένο με την  παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 
τεύχος Α’),  και  ύστερα από την με αριθμό πρωτ 4735 από 13-9-2024 έγγραφη πρόσκληση του κ. 
Πρόεδρου  του Δημοτικού Συμβουλίου,   η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν 
από τους δημοτικούς συμβούλους με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και μήνυμα. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχαν 13 δημοτικοί σύμβουλοι και ονομαστικά οι:  

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ                     Πρόεδρος 
2. Κούκης Γεώργιος του Νικολάου                             Μέλος 
3. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου               «  
4. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου               « 
5. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου               «  
6. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου              «          
7. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου                        « 
8. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου             «   
9. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου             « 
10. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου             « 
11. Παπαλημναίου  Ευφροσύνη-Μαρία  (Φρύνη) του Κομνηνού      «  (δια τηλεδιάσκεψης)   
12. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου            « 
13. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ           « 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:    - 2 - 
  
1. Κυριαζής Δημήτριος του Μαντζουράνη    
2. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη      
 
 
 Στην συνεδρίαση  προσκληθείς παρίστατο και ο κ. Δήμαρχος   
 
 
 
 

Ο κ. Πρόεδρος  θέτει προς συζήτηση το 7ο  εκτός ημερήσιας διάταξη θέμα που παίρνει 
τον αριθμό 12 στα θέματα της ημερήσιας διάταξης και   σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
75 παράγρ.3 του Ν. 3852/2010 τα μέλη του Δ.Σ ερωτώνται σχετικά με την αναγκαιότητα 
συζήτησης του θέματος ως κατεπείγοντος. 

 Αποδεχόμενοι οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι  την συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας 
διάταξης ο κ. Πρόεδρος    δίνει τον λόγο στον κ. Δήμαρχος ο οποίος αναφέρει τα εξής:  

Με την 91/2024 απόφασή της η Δημοτική Επιτροπή    επικύρωσε την ενέργεια του 
Δημάρχου για υποβολή πρότασης συμμετοχής του Δήμου Σκύρου στο χρηματοδοτικό 

ΑΔΑ: ΨΑΒΠΩ1Σ-Η2Ρ



πρόγραμμα «Mermaid» μέσω της συμμετοχής του Δήμου Σκύρου και του δημάρχου Σκύρου 
ως προέδρου στο δίκτυο των «Μπλε Δήμων».     

 
Ενημερώνω - αναφέρει ο κ. Δήμαρχος- το δημοτικό συμβούλιο για τα οφέλη του 

προγράμματος και ζητώ την έγκριση της  συμμετοχής του Δήμου Σκύρου στο χρηματοδοτικό 
πρόγραμμα «Mermaid» μέσω της συμμετοχής του Δήμου Σκύρου  στο δίκτυο των «Μπλε 
Δήμων» του οποίου όπως γνωρίζετε είναι μέλος και ο Δήμος μας.     

Το πρόγραμμα στοχεύει στην δημιουργία    ενός   ολιστικού   μοντέλου   διάσωσης   του   
θαλάσσιου   περιβάλλοντος   το οποίο θα “χτιστεί” πάνω στην ενεργή συμμετοχή των τοπικών 
κοινοτήτων και θα ενσωματώνει πλήθος δραστηριοτήτων όπως: έρευνα, εκπαίδευση, συλλογή 
δεδομένων. 

Ο κύριος στόχος είναι να αντιμετωπιστεί το σοβαρό πρόβλημα της μόλυνσης των 
Ελληνικών νησιών με εστίαση στην υπεραλίευση και τη ρύπανση από θαλάσσια απορρίμματα, 
θέματα που σχετίζονται άμεσα και με τη κεντρική διαχείριση απορριμμάτων, τις ελλείψεις στη 
νομοθεσία κα., Η   εν   λόγω   πρόταση   έχει   ήδη   προκριθεί   για   καταβολή   ποσού   
100.000   ευρώ   το   οποίο   θα καταβληθεί στο Δήμο Σκύρου με συνδικαιούχους του ποσού 
τη νήσο Αλόννησο και Πόρο. 

Κατόπιν τούτων ο κ. Πρόεδρος καλεί τα μέλη του Δ.Σ να αποφασίσουν σχετικά επί του 
θέματος. 

Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι έχοντας υπόψη τα ανωτέρω   και μετά από διαλογική 
συζήτηση   

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Κάνουν δεκτή την πρόταση του κ. Δημάρχου και συντάσσονται με την 91/2024 απόφαση Δημοτικής 
Επιτροπής  με την οποία επικυρώθηκε ενέργεια του κ. Δημάρχου για υποβολή πρότασης συμμετοχής 
του Δήμου Σκύρου στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Mermaid» μέσω της συμμετοχής του Δήμου 
Σκύρου και του δημάρχου Σκύρου ως προέδρου στο δίκτυο των «Μπλε Δήμων». 

 

 

    Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 116 / 2024 

 
Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 

Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 
ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

Ακριβές απόσπασμα 
 

Ο Πρόεδρος     Ο Γραμματέας                                                        
 

Ανδρέου Γεώργιος                     Ευγενικός Ιωάννης           
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